

14 МАЯ 1989

Ы В

**А**

## ГАСТРОЛИ В ВЯЗНИКАХ

В Доме культуры имени 50-летия Октября г. Вязники успешно прошли гастроли Горьковского областного театра драмы. Для взрослых были показаны три пьесы: «Святой и грешный», «Любовь и голуби», «Шествие гномов», для детей — сказка «Золотой цыпленок».

Горьковские артисты побывали также на заводе автотракторной осветительной арматуры и на фабрике имени Р. Люксембург.

В спектаклях были заняты заслуженная артистка РСФСР Э. И. Арсеньева, ведущие актеры И. М. Полежаева, Т. Ф. Шумская, В. Б. Соколов-Белонин, Л. Ф. Романова, В. Г. Антошеников и другие.

— Перед приездом в Вязники мы десять дней гастролеровали в Муроме. — сказали в беседе директор театра В. В. Клименко и помощник режиссера С. А. Шевцова. — Нас встречали тепло и радушно. Все спектакли прошли с аншлагами. Поэтому нам хотелось бы еще побывать на владимирской земле и показать другие работы. В репертуаре театра — «Фальшивая монета» М. Горького, «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Брак по-итальянски» Э. де Филиппо, которые коллектив считает для себя основными в нынешнем театральном сезоне.

Т. МАЛЫШЕВА,  
соб. корр. «Призыва».